Mpunomenwe Ne 2
x Jorosopy apenau

PACHET APEHOHOM NNATH) 3A HEXWINOE NOMELUEHWE
Necsoi, Necuan, 10A nur AA1

Mo agpecy:
Apenparop:

Ofuwan nnowags 3gaHus: 31316
Pacuethas nnowage:

Pacuet rogoaod amoprwsatim - Am = CBH({n) * Ham

Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBMTENLHAR MHBEHTapHER CTOUMOCTL) / So

CB(n) =233570"43 /31316 = 3207.15
A = 3207.15°0.012 = 38.49

56

Pacuer pesmHod nnaTi - Pn= CB(u) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - k03D PULMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Basoswiit koadduumenT
Kr= 08 - KoapduumenT rpagocTpoenus

Pacyer Cb(n) : Cb(w) = (aencTanTensuan WHBEHTapHan cToMmocTs) / So

Cb(n) = 180519°43/31316 = 247871
Pn= 2478711 *12°08= 2379.56

Aperanas nnara 33 1 m.uwu.mmoﬂmmmﬁumﬁeaoz

AD!:[(M*M+PnJ'Jmp]HDOO

Al =( 38.49 + 1536 + 237956 ) * 277 /1000 = 109527
Jxop = 277 - KOPPEXTHDYIOLIMA KOIIDULIMeHT
Hrp= 1536 - HAKOMNEHWUA HE KaNWTANbHBIA PEMONHT

rmmwmmmnmm.mm.mm.OnmﬁeaQ:

Ann{Bes nog ) = AD1* S {6ea nogsans)

Ann{Gesnogeana)= 109527 * 56.00 =

6133512

KeapransHwil nnatex s Goawer (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepesi nnarex - (25%)
Bropo# nnarex (25%)
Tpetwi nnatex - (25%)

YeTseprbi nnarex - (25%)
Wcnoniutens : Benoycosa O M, (ren. 35-35-48)

15333.78
15333.78
15333.78
15333.78

+ + 4+ 4

2760.08
2760.08
2760.08
2760.08
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Mpunomenue Ne 2
x [orosopy apenau

PACYET APEHOHOW NNATHI 3A HEXXWIIOE NOMELWEHUE
Mo aapecy- Oxrabpbcxni, 47
Apengarop:
Obwas nnowage aganns 63218
Pacuethas nnowans: 138
8 7M. nnowans nogeana: 138

Pacuer rogoaon amMOpTWIALK - Am = CB(n) * Ham
Pacuer Céin) ; Cé(n) = {BoccTaHoBMTeMLHAR UHBEHTapHas cToMmoCTs) / So

C6(n) = 769407 * 43 /6321.8 = 5369 44
A = 536944°0012= 64 43

Pacuet pentrof nnatel : P = CB{u) " Kx = A "Kr

Ke= 1 - KOIPDAUMEHT xoMBapTHOCTH
A= 12 - 6a308u4i ko3P duUEHT
Kr= 35 * KO3IhrLmMENT rpagocTpoeHItR

Pacuer Cbim) : C8(u) = (nedcteurensran MHBENTapHaR CTOUMOCTE) / So

C6i(w) = 560479 * 43/ 6321 8= 3812.30
Pa= 3812301 *12-35= 16011 66

Apen.auaﬁnnmaa1n.nnmmanu.pamonomoauamrxsu»amﬁeao;

Al =[[M+Hm¢Pnj'Jmp]!1ODu

A1 = 64.43 + 1536 + 16011.66)* 277/ 1000 = 4878 .55
Jrop = 277 ~ KDPPEXTUDYOUMA KOSt hmumenT
Hkp= 1538 - HBKONNEHUA HA KANMTANbHLIN PEMOHT

Aperaxans nnata 3a 1 X8.M NNOLWaAK hogeana Bea Q - Ant = ADT " Kn
Anl = 48785506 = 292713

loaoeas apewgHas nnara 3a nogsan 6ea O : Anop = Ani * Snog
Anoa=  202713°138= 40394394

loaceas apesguas NNaTa 3a noMeLesue, pacnon. Ha oM. 0 v Boawe Ge3 Q -
Ann(Besz noa.) = AD1* S (6e3 nopsana)

Ann{6es noasana) = 487855 0.00= 0.00

logoean apemmmmraaanmwnecnmeamu Gea Q cocrasuy :
Mﬂ=Arm(5€!MﬁM}+N}Dq

Ann= 0.00+ 40394394 = 403943 54

KBapransHimil nnatex s Bopmer (Ges HAC) + HAC (18%) :
Mepswit nnarex - (25%) 10088593 + 18177.48
Bropoi nnatex : (25%) 100985.99 + 18177 48
TpeTwt nnaTex : (25%) 10098559 + 18177 48
Herseprui nnates - (25%) 10098599 + 18177 48

Wcnonwurens : Wartanosa E.10. {ren. 35-3548)



Mpunoxerue Ne 2
x [lorosopy apenas:

PACYET APEHOHOM NNATHI 3A HEXWNOE NOMELWEHME
Mo agpecy: Facrenno, 11.nur W
Apergatop -
Obwan nnowans ananus: 1950
Pacuethas nnowags: 47 4

Pacver rogoson amopTilauwmm | A = CB(n) * Ham
Pacuer Céi(n): C6{n) = (soccraHosuTensran MHBEHTaPHaR CToMMOCTS) / So

C6(n) = 18503.3°43/1959= 406147
AM=  406147°0012= 48.74

Pacuet penTHoi nnare : P = ChM) * Kx " A *Kr

Ke= 1 - k03 dMuUMeHT KoMDOpTHOCTI
A= 12 - Galoswit kosdduument
Kr= 28 = KOIDPUMEHT rPagOCTRORHMR

Pacuer C6(u): C6u)= (aeficTauTensHan uiseHTapHan cToumocTs) / So

Ch(u) = 16653 " 43/1959 = 3655.33
Pn= 3655.33*1 *12"28= 11404.63

an:ﬂmnwu.mmﬂnamOumﬁuo.

ADT=[(Am+ Hip+ Pr ) * Jeop ]/ 1000
A0t = 48.74 + 1535 + 1140483 )* 277 /1000 = 3598.06

Jxop = 277 = KOPPEXTUPYIOWA Ko 3hdMUMenT
Hip = 1538 - HAKONNEHMA HA KENWTANLHLIA PEMONHT

rmmammmumm‘pw.mm.ﬂnmﬁeaﬂ.
ﬁu'm(ﬁnamgHAm'S{ﬁmﬂqnum)

Ann(Bea nogsana) = 359806 * 47 40 = 170548 04

Ksapransksiit nnatex s Gopser (6e3 HAC) + HAC (18%) -

MNepawm nnatex - (25%) 42637.01 + 7674 86
Bropo# nnartex (25%) 4263701 + 7674 66
Tpetwit nnarex (25%) 4263701 + 767466
YeTeepTuit nnatex - (25%) 4263701 + 7674 66

Wcnonksrens : Kopwynosz KA. (ren. 35-35-48)
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+ [brosopy apevaw

PACYET APEHOHOM MNATbI 34 HEXWNOE NOMELLEHME

o anpecy Cprrpya, Hosan, 3
Apenparop. -

Obuwian nndwans 3qamms: 938 5

Pacuetan nnowags, 2885

Pacuer rogoson aMopTuIawe  Aw = Ch(r) * Ham
Pacuer Cin) CB(n)= (BOCSTaMOBkTENLHAR HHBEHTADMAR CTOMMOCTE) /' Sp

Chin} = 84602 - 43 /9385 = 3876.28
Agp = 387628 0012= 46.52

PacueT pentHoR nnatk: - Ph = CEB() " Knx = A = Kr

Ku= 1 - KOIPDULMEHT KOMPOPTHOCTI
A= 12 - Basossit xosdduumenT
Ke= 08 - KODDMUMEHT TPAROCTROEHMA

Pacuer CH(u) CHn) = {aencTeuTENLMaR MHBEHTAPHEA CTorMocTs) / So

Ch(nj=41933"43/6365= 192128
= 192128°1 "12°08= 1844 43

ApeHaHan anaTa 32 1 kB.M NNCILAAW. DACTIONOMEHHOR Ha oTieTve O 1 abile Gey O -

AOT = (Am+ Hip+Pn ) * Juop | / 1000

A01=¢ 46 52 + 1536 184443 ) 27771000 = 94527
Jkop= 277 - KOPPEXTURYIOWE KD3DDMLMeHT
Hrp = 1536 - HEKDNNEHMA H2 KANMTAMBHBLIN DEMONHT

l'onosan apeugnas nnara aa NOMELIEHWE, Pacrion. Ha oTi. O 1 Buiue Bes O -
Ann(Bes nog ) = AG1 * S (Bes nogeana)

Ann{Ges nogeana) = 84927 288.50=  273864.39

Ksapransyuilt nnatex g Gioawer (623 HAC) + HAC (18%)

Nepesiit nnarex {25%) 6846610 + 1232380
Bropo# nnatew - {25%) 6846610 =+ 1232390
TpeTuit nnatex - (25%) 6846510 + 1232380
YeteepTwil nnatex : (25%:) 68466510 + 12323 80

Vicnonwutens - Mpexoposa {ran. 35-3548)

NOT



Npunosenme Ne 2
« [orosopy APEHTE

PACHET APEHOHOM NNATHI 3A HEXWNOE NOMELWEHUE

Mo anpeey TNennna, 53
Apengarop. s

Obuwar nnowans 3ganma 25058
Pacuertuas Anowags: 4427

BT.Y. nnowaae nogsana: 442 7

Pacver rogoson AMOPTMIAUMI - AM = CH(n) * Han
Pacuer Co(nj - CHin) = (BoccTanoBuTENLHER WHBEHTApHAR CTouMOCTL) / So

C6(n) = 284200 * 43/ 2505 8 = 4707 84
Au = 470784 D012= 56 49

Pacuet pavrion nnate . Pns Chs) * K * A "Kr

Ke= 1 - ko3 duinent komdop THocTI
A= 12 - Gazoewi xo3dduunent
Kr= 35 - K03 D DripenT rpagocrpoenus

Pacyer CHiw) CB(4) = (nercTBuTensHan WHBEHTApHaR CTOMMGCTY) / So

C6in) = 221706 * 43/ 25958 = 367261
Fn= 3672611 *12°35= 15424 95

Apennsas nnata sa 1 ke.m ANOWaAY, pacnonomeHHoR Ha DTMeTke 0 1 Boilye Bea O
A1 =[(M+an+Pn}'JraijDﬂ0
Al =( 5649+ 1536 « 1542496 ) 277 /1000 = 471383

Jrop = 277 - KOPPEXTHPYIOLW KoSthdmuumenT
Hip= 1535 “ HBKOMAEHUS HE KANMTANbHBLIA pemonT

Aperanas nnarta 3a 1 K8.M nnowans nopsana 5es Q : Ant = AQ1 " Kn
Ant = 471383°06= 2828 30

loaoezn apewasan nnata sa nopsan 622 Q © Anop = Ani * Snoa
Anog = 2828307 4427= 1252088 41

loaoean apexasan nnata 3a NoMEwenise, pacnon. Ha oTm. 0 1 Bsiwe Gey Q
AnnfGeznog )= A01 S (Ges nogsana)

Ann(Gea nogsana) = 471383 " 000= 000

oacsan apewguan nnata aa nomelLeHne ¢ nofsanom 6es Q cocraaur -
Ann = Anpifes roaeans) + Anog

Ann = 000+ 125208841 = 1252088 41

Heapraneweiit nnates s Swoawet (Bea HAC) + HAC (18%) -

Mepebiit nnarex {25%}) 313022.10 + 56343 98
Biopoh nnatex (25%) 31302210 + 5634398
Tpetna nnatex (25%) 313022.10 + 56343 98
Herseprei nnarexs (25%) 31302210 + 5634398

Wcnonnurens Mpoxoposa {ran. 35-35-48)



